

## РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ.

На этой неделе в 1 «Б» классе прошли мероприятия посвящённые «Дню волонтера». В ходе мероприятий дети узнали, что 5 декабря отмечается «День волонтера», кто такие волонтеры и что такое милосердие. Посмотрели мультфильм «Гимн доброты», который очень растрогал детей. Выполняли интерактивные задания «Добрые дела» и «Песни о добром». Узнали, что быть волонтером в России очень почетно, что много известных людей занимаются такой деятельностью. Один из таких людей – Константин Хабенский. Российский актер театра и кино, телевидения, народный артист РФ, художественный руководитель Московского Художественного театра имени Чехова, который сам лично делает много добрых дел.

